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Insidan

Konsten att göra ingenting
helande och livgivande efter den första chock-
en.

Jesus och hans lärjungar hade också ett 
ganska hektiskt liv, med mycket folk omkring sig 
hela tiden som ville lyssna på Jesus eller få hjälp 
med ett eller annat. Därför säger Jesus ibland 
till dem det vi kan läsa i Matteusevangeliet 6:31: 
”Följ med mig bort till en öde trakt, så att vi får 
vara ensamma och ni kan vila er lite.” 

De behövde balans mellan aktivitet och vila 
för att må bra, och det behöver vi alla. Hela ska-
pelsen, som så här års är som vackrast, fungerar 
i ett ständigt kretslopp mellan blomning och 
förmultnande, liv och död. 

Vi behöver nog lite till mans återerövra vilan-
dets konst. Det är så lätt att fylla även sin lediga 
tid med renoveringar, resor och andra, visserli-
gen roliga men dock, aktiviteter. När den sista 
semesterveckan går mot sitt slut, inser vi nog 
ofta att vi är minst lika trötta som vi var innan 
semestern började.

När semestertiden nu närmar sig så är mitt 
råd till dig som läser dessa rader: Vik en av dina 
semesterveckor åt att göra ingenting. Åk hemi-
från om du kan, hitta en hängmatta eller skön 
stol i skuggan. Ta med dig böcker som du verkli-
gen vill läsa. Om du inte förmår lämna din smart-
phone hemma, så håll den i alla fall avstängd den 
mesta tiden. Kanske upptäcker du något nytt? 
Om dig själv, om ditt liv. Eller om Gud.

Jag önskar oss alla en glad och vilsam som-
mar!

Håkan Lindberg, Präst

Livet är fullt av aktiviteter. Från morgon till kväll 
finns det saker som ska göras och hinnas med. 
Ibland blir det för mycket och då kommer stres-
sen som sätter sig i både kroppen och själen. 
Ibland tvingas vi sjukskriva oss. Utmattnings-
syndrom är vår tids största folksjukdom. I ingen 
tid i vår historia har stressnivån varit så hög som 
den är nu. 

Jag vill tro att människor i det gamla bon-
desamhället säkert arbetade både hårt och 
mycket, men sannolikt sov de bättre än vad vi 
gör idag. Och när arbetet var färdigt så kunde 
de vila på riktigt. De hade ju ingen TV och ingen 
mobiltelefon som ockuperade varje sekund av 
deras dagar. Att helt stilla sitta och betrakta na-
turen runt omkring sig och bara låta tankarna 
vandra, är idag en nästan förlorad konst.

Vi blir lätt rastlösa när ingenting händer runt 
omkring oss. Och tystnaden försöker vi hela 
tiden fylla. Vi är många som har en TV även i 
sovrummet och har svårt att somna utan bak-
grundsljudet från den. 

Det finns i kyrkan, och även i andra religioner, 
en tradition som går ut på att dra sig tillbaka 
en tid från livet och i tystnad fundera över sitt 
liv. Nu för tiden har det kommit att kallas ”re-
treat” som ju på engelska betyder just ”att dra 
sig tillbaka”. Många som går in i en retreat för 
första gången drabbas av panik eftersom tyst-
naden skrämmer. I tystnaden tvingas vi möta 
allt det som vi annars lycka tränga undan från 
vårt medvetande med ljud och aktivitet. Men 
de allra flesta upplever tystnaden som oerhört 

Insidan
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En vacker dag i mars tog jag bilen för att 
köra söderut. Jag behövde tala med lite 
hantverkare som lämpligt nog befann sig 
i Skåne.

Första anhalten var Ystad där S:ta Maria kyrka 
håller på att få en systerorgel till Hörby. Det är 
en systerorgel så till vida att den bygger på sam-
ma koncept som Hörbyorgeln med återanvänt 
pipmaterial och nya mekaniska delar. På ett par 
punkter skiljer den sig åt ganska mycket dock: 
spelbordet är helt elektriskt och piporna kommer 
att stå runt om på olika platser i kyrkorummet. 
Stilistiskt är den ännu mer engelsk/amerikansk 
än Hörby och det skall bli mycket spännande att 
få höra den färdiga orgeln i början på sommaren.

Från Ystad for jag vidare till Borrby. Bakom den 
magnifika Söderlingfasaden på läktaren byggs 
det nytt och där kunde jag hälsa på och lyssna till 

 

 

piporna från Svensköp som Hörby församling så 
välvilligt ställt till förfogande för bygget. Piporna 
fanns ursprungligen i orgeln som stod på läktaren 
i lilla kyrkan i Hörby från 1851 till 1897 varefter de 
flyttade till Svensköp för att slutligen hamna på 
vinden där. Nu ljuder de igen och det är med stor 
förtjusning man kan konstatera att det går att ge 
nytt liv åt gammalt material. Borrbyprojektet är 
mycket ambitiöst och det skall bli så roligt att få 
spela på denna nya orgel i svensk klassicistisk 
stil.

Lunds stift har på några år fått ett helt nytt or-
gellandskap med instrument som speglar många 
olika tider och länder. Det är till stor del orga-
nisten och konsulten Anders Johnssons förtjänst 
och Hörby kan glädja sig åt att vara en mycket 
viktig del av det stora sydsvenska projektet.

Hälsningar Lars Vahlén, organist

Inuti Borrbys orgel.

Samtliga foton: Lars Vahlén

I Ystads S:ta Maria kyrka 
är det fullt med pipor som 
väntar på sin plats.

Borrby kyrka och orgel. 



Parkeringen i Hörby
Så här såg det ut tidigt i våras när parkeringen breddades (viktigt att köra ända fram till 
stenen i parkeringsfickan fortfarande!) Man påbörjade också arbetet med gången ner till 
Trädgårdskyrkan som är klar lagom till Kaffe under bar himmel i sommar!

Foton: Annika Olofsson.
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Lyby kyrka är 
stängd för reno-
vering och öppnar 
troligtvis i slutet 
av september. Det 
som sker är bl a 
att alla väggar och 
inventarier ren-
görs. Det är Skånes 
Målerikonservato-
rer som utför den 
delen av arbetet. 
På bilderna kan 
man se vilken skill-
nad deras arbete 
gör. 

Foton:  
Annika Olofsson.
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OCH NÄR DU LÄSER DETTA är förhoppningsvis alla ställningar borta. Det tog minst ett 
halvår längre tid med den yttre renoveringen än vad det var tänkt. Det uppdagades flera 
allvarliga brister som måste lagas och det kunde inte göras så länge vädret var så kallt. Nu 
kan vi njuta av den nyrenoverade fasaden!

Sista vindflöjeln kunde sättas på plats i slutet av april. 
Foto: Karna Nilsson.

Hörby kyrka, nykalkad. Foto: Karna Nilsson.

Hörby kyrka är äntligen klar! 
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I ÖSTRA SALLERUP har det äntligen kommit en ramp som går från gården bakom kyrkan. 
Det är tillåtet att  parkera där vid behov. Rampen går in i kyrkan via sakristian. Staketet 
kommer inom det snaraste.
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Konfirmationstiden är en unik chans att 
prata om kristen tro och allt annat som rör 

dig och ditt liv. Vi har alla frågor och fun-
deringar i livet och kanske kan du får svar 

på några under din konfirmandtid. Tillsam-
mans med nya och gamla kompisar får vi 

fundera och resonera om allt möjligt, stort 
som smått. Vi lär oss mer om oss själva och 

pratar om allt ifrån Gud, Jesus, död och liv 
till kärlek och identitet A-traktorer, sport 

och musik. Konfirmationstiden innehåller allt 
mellan himmel och jord. Mer info och anmä-

lan på vår hemsida.

Foto Alex Giacamo, IKON

Klart du ska 
konfirmera 
dig!



UNDER FASTAN 
SAMLADES DET 
IN PENGAR till Act 
svenska kyrkan. 
Pengarna som kom 
in kommer till stor 
nytta i många delar 
av världen. Lotterna 
till Ankracet sålde 
snabbt slut, kanske 
för att man vet att 
det är fina vinster! 
Vi vill på detta sätt 
tacka alla sponso-
rer som bidragit!
 
Regnbågsankan 
hejade och  kollade 
in alla de andra an-
korna som snabbt 
simmade ner i ån 
till målgången. 
Kyrkoherde Mat-
tias fick för första 
gången ta emot 
dem. Han hade 
hjälp av Julia och 
Magnus för många 
ankor kommer på 
en gång. 

Grattis till er alla 
som vann! 

Sponsorer:

Hörby Lantmän
CH Blommor
Blomsterboden i Hörby
Tahiti Condis
Hairmonie
Hairmonie
Ernst och Victoria
ICA Kvantum Hörby
Butik Älva
Solåkra gård
Ekbackens potatis

PAX Brygghus
Hörby Bowling
Linas lanthandel
Norreskogs redovis.
Arvidssons elektriska
Elon Hörby
Allans lås och larm
Fastighetsbyrån Hörby
Betty Bertilssons keramik
Hälsoboden Naturligtvis
BM Mode

Svenssons järn
Sandahls modehus
Reklamprodukter
Pamps Blommor
JH VVS
Arvidssons elektriska
Beijer Bygg
Lungplus
Sportringen Hörby
Willys

Foto Robert Stenbeck.
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Ankracet



Gudstjänster

Under sommaren är det morgonbön  
eller mässa varje torsdag kl. 08.30

14 juni, 2:a efter trefaldighet
Hörby		  10.00	 Gudstjänst. Lindberg
Östraby	 14.00	 Mässa. Lindberg
Fulltofta	 18.00	 En kväll i juni, Allsång och andakt. Tomelius (se musiksidorna)

19 juni, Midsommarafton
Södra Rörum	 16.00	 Midsommarandakt. Gruber

20 juni, Midsommardagen
Hörby		  10.00	 Gudstjänst i Trädgårdskyrkan. Musik med Mats Larsson. Gruber
Västerstad	 18.00	 Musik i sommarkväll. Se musiksidan

21 juni, Johannes döparens dag
Lyby		  11.00	 Midsommargudstjänst med sillunch. Gruber (se annons s.9)
Äspinge	 14.00	 Friluftsgudstjänst. Andersson

28 juni, 4:e efter trefaldighet
Hörby		  10.00	 Mässa. Tomelius
Långaröd	 14.00	 Gudstjänst. Tomelius

4 juli, lördag
Södra Rörum	 11.00	 Konfirmation. Lindberg
Södra Rörum	 14.00	 Konfirmation. Lindberg

5 juli, Apostladagen
Hörby		  10.00	 Gudstjänst. Andersson
Östraby	 14.00	 Gudstjänst på Holmgrens fälad. Ta med något att sitta på. 
			   Trio Syrén. Andersson (se musiksidorna)		

12 juli, 6:e efter trefaldighet
Västerstad	 10.00	 Gudstjänst. Tomelius
Lyby		  14.00	 Friluftsmässa i församlingsgårdens trädgård. Tomelius

14 juli, tisdag
Långaröd	 19.00	 Musik i sommarkväll. (Se musiksidorna)

19 juli, Kristi förklaringsdag
Hörby		  10.00	 Gudstjänst. Roos Åkerberg
Fulltofta	 14.00	 Gudstjänst vid kyrkväggen. Roos Åkerberg.  
			   (Tag med något att sitta på)

Kyrkskjuts kan kostnadsfritt beställas 
genom Hörby Taxi, tel 0415-311450, senast 
fredag! För ev ändringar, se Skånskan, 
församlingens hemsida (www.svenskakyr-
kan.se/hoerby) eller facebooksida (Hörby 
församling)
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26 juli, 8:e efter trefaldighet
Hörby		  10.00	 Mässa. Tomelius
Äspinge	 14.00	 Gudstjänst. Tomelius

28 juli, tisdag
Svensköp	 19.00	 Musik i sommarkväll (se musiksidorna)

2 augusti, 9:e efter trefaldighet
Västerstad	 10.00	 Gudstjänst. Roos Åkerberg
Ö Sallerup	 18.00	 Taizémässa. Roos Åkerberg

9 augusti, 10:e efter trefaldighet
Hörby		  10.00	 Mässa. Gruber
S Rörum	 14.00	 Gudstjänst med Afternoon tea i församlingshemmet. Gruber

11 augusti, tisdag
Fulltofta	 19.00	 Musik i sommarkväll  
			   (se musiksidorna)

16 augusti, 11:e efter trefaldighet
Svensköp	 10.00	 Mässa. Roos Åkerberg
Långaröd	 14.00 	 Gudstjänst vid Lanthandelsmuséet i Önneköp. Roos Åkerberg

23 augusti, 12:e efter trefaldighet
Hörby		  10.00	 Mässa. Andersson
Ö Sallerup	 14.00	 Musikgudstjänst i samarbete med Jöns Henrikssons minne.  
			   Andersson. Kyrkkaffe i Kulturhuset. (se musiksidorna för  
			   full information)
Äspinge	 18.00	 Taizémässa. Lindberg

30 augusti, 13:e efter trefaldighet
Fulltofta	 10.00	 Mässa. Andersson
Västerstad	 14.00	 Mässa. Lindberg
Hörby		  18.00	 Söndagskväll i kyrkan. Lindberg

6 september, 14:e efter trefaldighet
Hörby		  14.00	 Mässa i trädgårdskyrkan. Andersson
Östraby	 18.00	 Gudstjänst. Andersson

13 september, 15:e efter trefaldighet
Äspinge	 10.00	 Gudstjänst. Roos Åkerberg
Långaröd	 14.00	 Taizémässa. Gruber
Hörby		  18.00	 Söndagskväll i kyrkan. Gruber
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Det händer i församlingen

Friluftsgudstjänst och Sillunch i Lyby!
Söndagen den 21 juni kl 11 firar vi frilufts-
gudstjänst i Församlingsgårdens träd-
gård. Ta gärna med något att sitta på. 
Vid dåligt väder flyttas gudstjänsten in 
i Församlingsgården. Efteråt äter vi sil-
lunch i midsommartidens tecken! An-
mälan till pastors exp tel 0415-175 50 
senast 15 juni. Lunch samt kaffe och 
kaka kostar 80:- betalas på plats.
Välkommen!

Diakoni
Under sommaren kommer det att fin-
nas diakoner i tjänst. Men vi kan i inte 
garantera att vi alltid finns på plats för 
spontana besök hos oss i Prästgården 
(Gröna huset).

Önskar du kontakt är du därför  
välkommen
•	 till öppen mottagning för obokade 

besök kl. 10-13 fredagar 1 juni – 15 
september i Prästgården.

•	 eller att ringa oss för att boka en 
annan tid som passar.

Telefonnummer hittar du på baksidan 
av detta församlingsblad.
Övriga verksamheter startar i  
september.

Hälsningar Marta, Anna, Magnus och 
Teres

Foto: IKON

Foto: Kristin Lindell.
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Marknadscafé vid trädet
I vanlig ordning håller försam-
lingen marknadscafé under det 
stora trädet! Go´fika, en skön 
avkoppling och syföreningens 
lotteri erbjuds. Kyrkan är öppen 
och möjlighet för samtal finns 
där. Varmt välkomna.
Onsdagen den 1/7 kl. 10-20 och 
torsdagen den 2/7 kl. 9-17.
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Det händer i församlingen
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Gemenskapsfika
I gamla prästgården i Hörby träffas vi 
varje torsdag mellan 14.30-16.00. Här 
pratar vi om livets alla faser och delar 
vardag med varandra. Alltid fika såklart! 
Träffarna är kostnadsfria, om du inte vill 
lägga en frivillig gåva.

Kaffe under bar himmel
I församlingshemsparken i Hörby vid 
Trädgårdskyrkan blir det musik och kaf-
fe följande dagar efter kl. 13.30:

7/7 	 Nya Widuo spelar och sjunger
21/7 	 Eva Bladh medverkar på dragspel.
4/8 	 Lars Vahlén spelar

Församlingsutfärd till Bibelns värld
Fredagen den 28 augusti åker vi med 
buss från Preem:s parkering kl. 11.00. 
Första stoppet gör vi kl. 12.00 då vi 
äter lunch. När vi är mätta åker vi ett 
kort stycke till Bibelns värld i Starby 
där vi blir guidade. Vi avslutar be-
söket där med fika innan vi styr mot 
Hörby igen 15.30. Vi beräknar att vara 
hemma igen kl. 17.00.

Pris: 400 kr. Senaste anmälningsdag: 
21 augusti. Anmälan sker till pastors-
expeditionen tel 0415 17550

Vid frågor ring till Birgitta Ewald, tel. 0705-22 39 04 Foto: Pinterest

Foto: IKON
Foto: Johannes Frandzén, IKON
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Det händer i församlingen

Samlingar i Hörby församlingshem  
kl. 18.30 - 20.30
Fredag 28 augusti Församlingsutfärd 
till Bibelns värld i Starby, se sidan 11. 
Torsdag 24 september Musik och 
psalmer från Bibelns värld. Lars Vahlén 
spelar och berättar.
Höstens övriga samlingar annonseras i 
nästa Kyrkoblad.

I Svensköp är det kl. 19-20.30
Torsdag 10 september, mer informa-
tion kommer!

Församlingsaftnar

12

Slåtter
Precis som i fjol räknar vi med att kunna 
slåttra ängen på Hörby kyrkogård i för-
sta veckan av september. Vädrets mak-
ter kan vi inte råda över och därför är 
det inte ett specifikt datum – än. Det 
kommer att göras reklam för detta både 
i tidningen och facebook samt affischer, 
så håll ögonen öppna när sensommaren 
börjar. 

Kvinnofrukost i höst!
Markera redan nu lördagen den 17/10 i 
din almanacka för då blir det Kvinnofru-
kost i Hörby församlingshem kl 9.30-12!
Maria Pihlblad Kildetoft gästar oss, 
hon är föredragshållare med passion 
för vintage och modehistoria. Hon håller 
spännande föredrag om klädmode och 
kvinnohistoria under främst 1900-talet.
Info om biljetter via billetto.se och pas-
torsexpeditionen meddelas senare!

Café Halvtre hösten 2026
Samlingar i Långaröds församling 
hem kl. 14.30–16.00

Torsdag 10 september	  
Johan Svanbom berättar om Erik Myr-
grens händelserika liv.
Torsdag 8 oktober	
Teaterföreställning på Kulturbryggeriet 
i Önneköp. OBS! Annan plats. Kan bli 
ändrad tid.
Torsdag 12 november	
Sång och musik med Magnus Lennart-
son och Håkan Lindberg
Torsdag 10 december	
Vår nye kyrkoherde Mattias Andersson 
berättar om sig själv. Lussefika med tra-
ditionellt Luciatåg.

Fo
to

: I
KO

N

Foto: Reb
ecka Ryd

b
erg Skött.

Foto: Reb
ecka Ryd

b
erg Skött.
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i församlingenMusik

Foto: IKON

7/6 Svensköps kyrka kl. 18.00
Söndagskväll i kyrkan, Karin Svensson kommer 
och sjunger.

13

1/7 Hörby kyrka kl. 20.00
Marknadskonsert med Southern Gospel Boys.  
Ett passionerat band som andas liv i traditionell 
gospel och countrymusik. Med Jakob Jern (gitarr 
och sång) Håkan Persson (kontrabas och sång) 
och Magnus Edring (banjo, dobro och sång). Vi 
skapar upplevelser som lyser upp och fyller våra 
hjärtan med glädje.

5/7 Holmgrens Fälad, Östraby  
kl. 14.00 
Friluftsgudstjänst där Trio Syrén medverkar med 
musik i folklig ton både kända och melodier kom-
ponerade av medlemmarna själva.
(se bild nästa sida)

14/7 Långaröds kyrka kl. 19.00
Musik i sommarkväll. 

Medverkande Henrik Feldt och hans gitarr. Hen-
rik kommer att framföra andliga klassiska sånger, 
som burits av generationer genom både sorg 
och glädje och som fortfarande talar till hjärtat.

14/6 Fulltofta kyrka kl. 18.00
”En kväll i juni” vår traditionella allsångskväll. 

Ta med er picknick och något att sitta på så träf-
fas vi utanför kyrkan. I år gästas vi av Lisa Hans-
son saxofon, sång. Bengt Nilsson dragspel, key-
board och sång. Maria Skog sång.

20/6 Trädgårdskyrkan  
i Hörby kl. 10.00
Mats Larsson gästar oss med sitt dragspel.

20/6 Västerstads kyrka kl. 18.00
Musik i sommarkväll. 

Medverkande: Familjen Christofferson som be-
står av Karin, Gunnar, Anna och Martin. De kom-
mer att framför repertoar bestående av folkmu-
sik.
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28/7 Svensköps kyrka kl. 19.00 
Musik i sommarkväll. 

”New Life Gospel (NLG) som är en fristående 
gospelkör med en unik repertoar som sticker ut. 
Den andas soul/gospel rakt igenom med både 
lugna och fartigare låtar som berör. NLG utgår 
från Kristianstad och har sedan 2018 anlitat Tias 
Björkenrud som körledare. Tias har frilansat i 
snart 25 år, som pianist/sångare, antingen själv 
eller med andra artister såsom Peter Jöback, Mi-
kael Järlestrand, Carola, Gladys del Pilar, Cyndee 
Peeters, Lotta Engberg, Stevie Wonder etc, för att 
nämna några. 

 
11/8 Fulltofta kyrka kl. 19.00
Musik i sommarkväll. 

Himlaro’skospel, äkta skånsk gospel och MAS-
SOR av sångarglädje, lovsång, inspiration, reflex-
ion och äkta livsglädje (solo, duetter, kör förstås, 
sköna rytmer och ett språk på skånska, engelska 
och svenska) Vi arbetar sceniskt, dvs använder 
oss av stora delar av kyrkorummet (om möjlig-
het finns). Samt med rörelse, glädje och sånger 
sprungna ur såväl livets bästa stunder men också 
dess allvar. Detta program är verkligen en upp-
levelse! ”Himlaro’skospel” (= skånskproducerad 

Trio Syrén.

gospel) - En kör med Tomelillabygdens försam-
ling som bas. 40 sångare, blandad kör, från 20 
år och uppåt. Sjunger 98 % ”originalmusik”, dvs 
sånger som är komponerade och arrangerade av 
Anette J Olsson & Håkan Olsson. Anette & Håkan 
är även ledare för kören.
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Ensemble Sorgenfri
23/8 Ö Sallerups kyrka kl. 14.00
Musikgudstjänst tillsammans med Jöns Henrikssons minne.

Ensemble Sorgenfri spelar i gudstjänsten.

Violer och strängaspel

Instrumentalmusik från 1600-talets Sverige

Genom verk ur Dübensamlingen bjuder programmet in till en levande upptäcktsfärd i 1600-talets 
nordeuropeiska klangvärld. Kontinentala triosonater av Schmelzer och Weiss möter nyupptäckta 
stycken av engelsmannen George Hudson och hovviolisten Ambrosius Scherle. Upplev musik som 
speglar de skiftande influenser som formade Sveriges livfulla musikliv under stormaktstiden.

Barockviolin: Ida Meidell	
Viola da gamba: Adam Grauman
Barockluta: Giulia Cantone

Efter gudstjänsten bjuder Jöns Henrikssons minne 
på kyrkkaffe i Kulturhuset. För den som så önskar 
blir det sedan en rundvandring i parken.
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vik komminister
Tel:	 0708-93 84 77
Mejl:  
ann-kristin.akerberg@svenskakyrkan.se 

KYRKOMUSIKER
Annika Ahlberg, kyrkomusiker
Tel:	 0415-175 62
Mail:	 annika.ahlberg@svenskakyrkan.se

Lars Vahlén, organist
Tel:	  0415-175 61
Mail:	 lars.vahlen@svenskakyrkan.se

Margareta Önnerlid-Nilsson,  
kyrkomusiker
Tel: 	 0415-77 52 03
Mail:margareta.onnerlidnilsson@svenska-
kyrkan.se

BARN och UNGDOMSVERKSAMHET
Henrik Feldt, konfirmander och ungdomar

Tel:	 0415-175 68
Mail:	 henrik.feldt@svenskakyrkan.se

Philip Reimer, barn- och ungdomsledare	 
Tel:	 0415-77 52 12
Mail: 	 philip.reimer@svenskakyrkan.se 

Maria Prahl, barn och familj
Tel:	 0415-175 59
Mail:	 maria.prahl@svenskakyrkan.se 

Marie Sjögren, barn och familj
Tel:	  0415-175 64
Mail:	 marie.sjogren@svenskakyrkan.se

Sandra Bergman, barn och ungdom
Tel: 	 0415-175 67
Mail:	sandra.bergman@svenskakyrkan.se

VUXENVERKSAMHET
Jennie Feldt, vuxen och Gröna huset
Tel:	 0415-175 58 
Mail:	 jennie.feldt@svenskakyrkan.se

DIAKONER
Magnus Lennartson
Tel:	 0415-175 56
Mail:	magnus.lennartson@svenskakyrkan.se

Anna Tiljander, diakoniassistent
Tel: 	 0415-175 57
Mejl: anna.tiljander@svenskakyrkan.se

Terese Mattson
Tel: 	 0415-175 55
Mail: terese.mattsson@svenskakyrkan.se

Marta Engström Nilsson, deltid 
Tel:	 0415 17577 
Mail:
marta.engstromnilsson@svenskakyrkan.se

KYRKOVAKTMÄSTARE
Julia Henriksson,  
Fulltofta, Hörby
Tel:	 0415-175 71
Mail:	julia.henriksson@svenskakyrkan.se

Fredrik Johansson, 
Lyby, Västerstad, Äspinge, Östraby
Tel:	 0415-77 52 01
Mail:	 fredrik.johansson5@svenskakyrkan.se

Solveig Lönnberg 
Långaröd, Svensköp, Ö Sallerup
Tel	 0415-77 52 06 
Mail:	 solveig.lonnberg@svenskakyrkan.se

Marie Torstensson	  
Södra Rörum
Tel:	 0415-175 69
Mail: marie.torstensson@svenskakyrkan.se

FÖRSAMLINGSHEM
Uthyrning tel 0415-17550. Vid frågor: 
Hörby
Gullan Olofsson
Tel:	 0415-175 60	
Mail:	gullan.olofsson@svenskakyrkan.se
Lyby
Helena Jiwertz 
Tel:	 0415-77 52 14
Mail:	helena.jiewertz@svenskakyrkan.se

Långaröd, Svensköp 
Stina Cronholm Mårtensson
Tel	 0415-77 52 04
Mail:	 stina.martensson@svenskakyrkan.se  

Lidia de Nolasco,
Tel:	 0415-175 79
Mail:		
lidia.grandosdenolasco@svenskakyrkan.se	

Södra Rörum
Marie Torstensson
Tel:	 0415-175 69

EKONOMI
Annika Olofsson, kyrkokamrer
Tel:	 0415-175 78
Mail: 	annika.olofsson@svenskakyrkan.se

Marie Torstensson, ekonomiassistent
Tel:	 0415-175 69
Mail: marie.torstensson@svenskakyrkan.se

KYRKOGÅRDSFÖRVALTNINGEN
Besöksadress: Georgshillsvägen 2,
Postadress: Box 164, 242 22 Hörby. 
Öppettider: mån-ons, fredag 10-12	  
tel 0415-175 70
Mail:	 horby.kyrkogard@svenskakyrkan.se

Linnea Widing, kyrkogårds-  
och fastighetschef
Tel:	 0415-175 73
Mail: 	 linnea.widing@svenskakyrkan.se

Emma Olsson, landskapsingenjör
Tel.	 0415-175 74
Mail:	 emma.olsson4@svenskakyrkan.se

Jerker Rudmark, fastighetsskötare
Tel:	  0415-175 76
Mail:	 jerker.rudmark@svenskakyrkan.se 

Helena Johansson, kansli
Tel  fm:	 0415-175 70

Mail:	helena.johansson7@svenskakyrkan.se

Bertil Grahn, ordf. kyrkogårds- och 
fastighetsutskottet
Tel:	 0708-63 16 34

BEGRAVNINGSOMBUD
Anders Larsson
Mobil:	 0707-41 70 55
Mail:	 Anders.tretom@gmail.com

KYRKORÅD
Göran Nilsson, ordförande	
Tel: 	 0705-53 99 36

Mail:	 goran@norreskog.se 
Robert Stenbeck, vice ordförande
Mobil:	 0703-14 91 14
Mail:	 robert@stenbecks.se

PASTORSEXPEDITIONEN
Besöksadress: Ringsjövägen 1		
Postadress: Box 164, 242 22 Hörby

Öppettider: Mån, tis, ons, fred kl. 08.00-
12.00, 13.00-14.00. Tors 13.00-14.00. 
22/6-31/8 vardagar kl. 08.00-12.00. 
Tel växel:	 0415-175 50

Mail:	 hoerby.forsamling@svenskakyrkan.se

Karna Nilsson
Tel:	 0415-175 50
Mail: karna.nilsson@svenskakyrkan.se

Till er tjänst.
ODR Samhällsinformation

Ansvarig utgivare: Mattias Andersson • www.svenskakyrkan.se/hoerby


